
В Немецком национальном районе перед судом предстал бывший директор профессионального лицея, обвиняемый в получении взятки

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, занимавшего должность директора одного из профессиональных лицеев Немецкого национального района по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя).

По данным следствия, 25 сентября 2015 года директор лицея, находясь на рабочем месте, получил от гражданина денежное вознаграждение за выдачу свидетельства о прохождении курса по профессии «тракторист» без фактического обучения.

Следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину обвиняемого, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140727>